



INICIJATIVA MLADIH I PODRŠKA ISKUSNIH

Zajednički temelji - druženje mladih istraživača u Splitu

PRIPREMILI:

Morena Galešić, mag.ing.aedif.

Izv.prof.dr.sc. Boris Trogrlić

Skup je zamišljen kao druženje mladih znanstvenika i iskusnijih kolega profesora, a istaknut je problem politike razvoja znanosti koja znanstvene novake upućuje na istraživanje i objavljivanje radova, ali ih istodobno opterećuje velikom satnicom nastave

Prvi skup mladih istraživača iz područja građevinarstva, arhitekture, geodezije i elektrotehnike pod nazivom *Zajednički temelji* održan je u Splitu 26. i 27. rujna 2013. Cilj je bio potaknuti mlade ljude na zajedničko prijavljivanje na nacionalnim i međunarodnim natječajima i projektima. Skup je organizirao Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije Split (FGAG), a sudjelovali su predstavnici fakulteta iz Hrvatske i susjedne Bosne i Hercegovine.

Na svečanom su otvaranju pozdravne govore održali Morena Galešić, predsjednica Organizacijskog odbora te prof. dr. sc. Alen Harapin, dekan FGAG-a i prof. dr. sc. Branka Ramljak, prorektorica Sveučilišta u Splitu. Istaknuto je da bi se mladi trebali zajednički suprotstaviti izazovima budućnosti u znanosti, struci i nastavi, posebno primjenom interdisciplinarnosti. Početak su skupa uveličali i mladi solisti iz Glazbene škole *Josip Hatze*.

U nastavku su govorili pozvani predavači pa je prof. Alen Harapin govorio o optimalnim strategijama i važnosti suradnje u poslu, životu i znanosti, a potom je o znanosti u praksi i teoriji govorio prof. emer. dr. sc. Ognjen Bonacci.

Usljedila su pripremljena izlaganja mladih istraživača kojih je bilo ukupno 33 u šest sekcija. Teme su bile iz građevinarstva (konstrukcije, hidrotehnika, prometnice i organizacija građenja), elektrotehnike (modeliranja procjene rizika, optimizacija potrošnje energije i sl.), geodezije (internetska semantika za geostatističke podatke i kartografija) i arhitekture (urbanizam i povijest umjetnosti).

Drugog je dana Nikola Balić, dipl. ing., voditelj Ureda za transfer tehnologije (UTT) Sveučilišta u Splitu, održao predavanje o novom programu financiranja Europske unije *Horizon 2020*, a predstavljen je i projekt *Jadranska infrastruktura za tran-*



Mladi istraživači ispred Galerije Meštrović



Naslovnica zbornika sažetaka

sfer tehnologije – *TTAdria* za jačanje veza akademske zajednice i gospodarstva. U nastavku je održan okrugli stol o budućnosti mladih znanstvenika u Hrvatskoj na kojem su izneseni brojni problemi, ali i poneka ideja za njihovo rješavanje. Posebno je istaknut problem politike razvoja znanosti koja znanstvene novake upućuje na istraživanje i objavljivanje radova, ali ih istodobno opterećuje velikom satnicom nastave. Svi su sažeci izlaganja tiskani u posebnom zborniku radova, a skup su pripomogli Galerija *Meštrović*, komore građevinara, arhitekata i geodeta te Udruga građevinskih inženjera Splita (UGIS). Goste je skupa najviše dojmilo razgledavanje Splita, posjet Galeriji *Meštrović* i razgledavanje Dioklecijanove palače, gdje im je o povijesti palače i Splita govorila doc. dr. sc. Katja Marasović s FGAG-a.